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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Repercussão negativa do abraço do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no ditador Muamar Kadafi, da Grande

Jamahiriya Árabe Popular Socialista da Líbia. Comentário do Professor de História

da UnB, especialista em África, Wolfgang Döpcke, sobre a natureza inexpressível do

atual intercâmbio comercial entre o Brasil e a Líbia. Fracasso da agenda comercial

da comitiva presidencial no exterior.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Criação da Universidade da Floresta, na

Amazônia.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Defesa de criação da Universidade da

Floresta, nos termos apresentados pelo Deputado Henrique Afonso. Ações da

Frente Parlamentar em Defesa dos Povos Indígenas do Brasil. Definição da política

indígena  brasileira. Criação do Conselho de Política Indigenista pelo Ministério da

Justiça. Preservação de direitos e da identidade étnica dos índios brasileiros.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Resposta ao

pronunciamento do Deputado Alberto Fraga sobre o desgaste da imagem do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com a visita a países acusados de prática de

terrorismo. Estreitamento de laços comerciais e de amizade com os países árabes

visitados pelo Presidente da República.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Liderança exercida pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva no contexto mundial. Excelência da política externa adotada pelo Governo

brasileiro. Combate à corrupção e à impunidade no País.
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B. SÁ (PPS, PI) - Inexistência de unidade no setor agrícola acerca do Plano

Nacional de Reforma Agrária lançado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Maior

incentivo e apoio técnico ao cooperativismo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Elogio ao Deputado Maurício Rabelo pelo

desempenho como radialista da Rádio Nacional. Atuação parlamentar do orador em

defesa dos interesses da população do Estado de Pernambuco. Morosidade na

decretação de estado de emergência de Municípios atingidos pela seca.

Inconsistência das alegações do Prefeito Municipal de Petrolina, Fernando Bezerra

Coelho, e do Governador do Estado, Jarbas Vasconcelos, sobre as ações do orador

para combate aos efeitos da estiagem. Solicitação à Secretaria Nacional de Defesa

Civil de liberação de recursos para socorro a Municípios no agreste pernambucano.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Concessão do Prêmio Gestão Pública e

Cidadania ao Município de Lajedo do Tabocal, pela implantação do Projeto de

Manejo Agroambiental em Microbacias do Rio Jiquiriçá, no Estado da Bahia.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do 3º aniversário do Hospital

da Mulher, sediado em Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Histórico do

processo de criação e funcionamento da instituição. Qualidade dos serviços

oferecidos pelo Hospital Evangélico, no Município.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Aplausos ao Prof. Gileno Fernandes Marcelino, Diretor da Faculdade de

Administração, Economia e Contabilidade da Universidade de Brasília, antiga

Faculdade de Estudos Sociais Aplicados, pela iniciativa de exposição de fotografias

de membros diretores ao ensejo das comemorações do 40º aniversário da

instituição. Efeitos positivos da reportagem Marchando pela paz: a UnB mergulha na

pior crise da sua história, publicada pelo Correio Braziliense. Expectativa de medidas

do Ministro da Educação, Cristovam Buarque, a favor da Universidade de Brasília.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) - Homenagem à memória do seringueiro e ativista

ambiental Chico Mendes, ao ensejo do transcurso do 15º aniversário de falecimento.
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Resultado positivo da viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a países do

Oriente Médio, particularmente no tocante à ampliação do comércio exterior.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Apresentação de cartilha sobre os

malefícios advindos dos alimentos geneticamente modificados. Importância da

ampliação dos debates sobre o tema. Interesse da empresa Monsanto do Brasil

Ltda. na produção de soja transgênica no Brasil.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Declarações do Presidente do Partido dos

Trabalhadores, José Genoíno, e do Deputado Luiz Eduardo Greenhalgh sobre a

normalidade do andamento do processo judicial no caso do assassinato do Prefeito

Celso Daniel, do Município de Santo André, Estado de São Paulo. Conclusão da

investigação policial pela ausência de motivo político para o crime.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) - Associação a pronunciamento do Deputado Paes

Landim sobre a urgente necessidade de medidas do Ministério da Educação para

reversão da crise na Universidade de Brasília. Violação dos direitos da mulher no

Brasil e no mundo. Apresentação de projeto de lei sobre transformação dos crimes

de lesão corporal praticada contra a mulher, no ambiente doméstico, em ação penal

pública incondicional.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Balanço positivo da viagem do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva a países do Oriente Médio para ampliação das relações

comerciais, científicas, culturais e políticas. Caráter preconceituoso de destaque

dado por setor da imprensa nacional a detalhes da viagem do Presidente da

República.

ARIOSTO HOLANDA (PSDB, CE) - Apoio da bancada federal nordestina à

proposta de implantação de centros vocacionais tecnológicos e de centros de

excelência na Região Nordeste. Imprescindibilidade da implantação do projeto de
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Infovias do Desenvolvimento no País. Benefícios do projeto para as áreas de

educação e saúde. Apoio ao Projeto INCOR Virtual.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Histórico da atuação político-parlamentar do orador.

Ações do Parlamentar em prol do Governo Luiz Inácio Lula da Silva; do Estado do

Estado da Paraíba, particularmente nas questões pertinentes aos direitos humanos;

da implementação do Plano Plurianual de Investimentos; das reformas

constitucionais e das políticas sociais. Apoio à decisão enérgica do Conselho de

Ética do PT contra Parlamentares contrários às orientações do partido. Necessidade

de recuperação, pelo Poder Legislativo, da confiança e da credibilidade junto à

população brasileira. Conveniência de maior atenção das Lideranças partidárias com

os Parlamentares de sua bancada.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Transcurso do 55º aniversário da

Declaração Universal dos Direitos Humanos. Necessidade de comprometimento das

nações com a questão ambiental.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Como Líder) - Denúncia de distorções na

política de investimentos do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e

Social. Alerta ao Tribunal de Contas da União sobre a necessidade de realização de

auditoria no BNDES.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Natureza retrógrada do Plano Nacional de

Reforma Agrária anunciado pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel

Rossetto. Regozijo com o acatamento, pelo Supremo Tribunal Federal, da ação

direta de inconstitucionalidade relativamente à legislação do Estado do Paraná

proibitiva do plantio, transporte e comércio de produtos transgênicos no território

paranaense.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Arbitrariedades praticadas pela Polícia

Militar na retirada de trabalhadores rurais sem terra da Gleba Boqueirão, no

Município maranhense de Monção. Pedido à Presidência para encaminhamento de

cópia do pronunciamento do orador às autoridades competentes. Denúncia de

aquisição irregular de medicamentos pelo Prefeito Expedito Machado, do Município

de Governador Eugênio Barros, no Estado do Maranhão.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA) - Afastamento, pela Justiça do Estado da Bahia,

dos Prefeitos Ubaldino Pinto Júnior e Rosalvo Jonas Borges, dos Municípios de

Porto Seguro e Amargosa, respectivamente, por malversação de recursos públicos.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL - Como Líder) - Expectativa de adoção, pelas

autoridades competentes, das providências cabíveis acerca da malversação de

recursos públicos pelo Prefeito Municipal de Ibateguara, no Estado de Alagoas.

Anúncio de lançamento do novo modelo energético brasileiro pelo Ministério de

Minas e Energia. Contrariedade ao requerimento subscrito por membros da

Comissão de Minas e Energia sobre encaminhamento à Casa, pelo Poder

Executivo, de medida provisória sobre o setor elétrico.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Transcurso do Dia do Deficiente Visual.

Implantação de políticas públicas destinadas ao segmento. Alocação de verbas

orçamentárias para conclusão de anel viário no Município de Gurupi, Estado do

Tocantins.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Lançamento do Programa Escola Ideal pelo Ministro da Educação, Cristovam

Buarque. Importância da escola em tempo integral, sobretudo para as crianças

carentes. Poesia recitada pela atriz Elisa Lucinda ao ensejo do lançamento do

programa.
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ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Anúncio pelo Relator do Orçamento Geral

da União, Deputado Jorge Bittar, da destinação de maiores recursos para

investimentos no País em 2004.

PRESIDENTE (João Caldas) - Presença no plenário do engenheiro Paulo

Lima, Diretor do Instituto de Previdência de Alagoas.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 297, REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Cassação do mandato do

Prefeito Municipal de Porto Seguro, no Estado da Bahia, diante dos resultados de

auditoria realizada pela Controladoria-Geral da República. Combate à corrupção no

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 297, REALIZADA EM 10 DE

DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Encaminhamento ao Ministro de Estado do Controle e da Transparência, Waldir

Pires, do relatório da CPI da Câmara de Vereadores de Morro do Chapéu, Estado da

Bahia, sobre denúncias de corrupção na administração local.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 297, REALIZADA EM 10 DE

DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Eleição de

Marcelo Brito para a Presidência da União Brasileira dos Estudantes Secundaristas.

Solicitação ao Secretário de Segurança Pública do Estado da Bahia de providências
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acerca do assassinato do jovem Joabo Vieira pelo Delegado do Município de

Planaltina.


